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PRZEDMIAR ROBÓT 
Remont drogi dz. ewid. 1418 w km 0+000-0+300 w miejscowości Ruda

L.p. Podstawa Opis robót i wyliczenia

PODBUDOWY

1 D-04.01.01

Koryto wykonane na całej szerokości jezdni mechnicznie głębokość do 25 cm

m2 1305,00
4,20 m x 300,00 m = 1260,00 m2 

skrzyżowanie w km 0+000       0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 12,50 m2                      
skrzyż. w km 0+250 str. L    5,00 m x 4,00 m + 0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 32,50 m2

2 D-04.04.02

Wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego 0/63 warstwa dolna, 

m2 1305,00
grubość warstwy po zagęszczeniu 15 cm

4,20 m x 300,00 m = 1260,00 m2 
skrzyżowanie w km 0+000       0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 12,50 m2                      

skrzyż. w km 0+250 str. L    5,00 m x 4,00 m + 0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 32,50 m2

3 D-04.04.02

Wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego 0/31,5 warstwa górna, 

m2 1305,00
grubość warstwy po zagęszczeniu 10 cm

4,20 m x 300,00 m = 1260,00 m2 
skrzyżowanie w km 0+000       0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 12,50 m2                      

skrzyż. w km 0+250 str. L    5,00 m x 4,00 m + 0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 32,50 m2

NAWIERZCHNIE
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D-05.03.05b
Wykonanie warstwy wyrównawczej z mieszanki

t 52,925

mineralno-asfaltowej grysowej, w ilości średnio 50 kg/m2 
wraz z uprzednim skropieniem emulsją asfaltową podbudowy z kruszywa

3,90 m x 260,00 m = 1014,00 m2

D-04.03.01
skrzyżowanie w km 0+000       0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 12,50 m2                      

skrzyż. w km 0+250 str. L    5,00 m x 3,90 m + 0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 32,00 m2
1058,50 m2 x 0,050 t/m2 = 52,925 t
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D-05.03.05
Wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki mineralno-asfaltowej

m2 1032,00

grysowej o grubości warstwy po zagęszczeniu 3 cm

D-04.03.01

wraz z uprzednim skropieniem emulsją asfaltową warstwy wyrównawczej
3,80 m x 260,00 m = 988,00 m2

skrzyżowanie w km 0+000       0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 12,50 m2                      
skrzyż. w km 0+250 str. L    5,00 m x 3,80 m + 0,5 x 5,00 m x 5,00 m = 31,50 m2

ROBOTY WYKOŃCZENIOWE

6 D-06.01.10

Wykonanie poboczy z mieszanki niesortowanej 0/31,5 wraz z wyprofilowaniem 

m3 30,00
istniejącego gruntu, zagęszczeniem i wyprofilowaniem poboczy

do wymaganych spadków, grubość średnio 10 cm
2 x 300,00 m x 0,50 m x 0,10 m = 30,00 m3


